Autoevaluación
Capítulo 49. Tricomoniasis


[image: image1.png]Hill
Education



[image: image2.png]




Capítulo 49. Tricomoniasis
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1.
De los siguientes exámenes de laboratorio, ¿cuál es el que tiene mayor rendimiento en el diagnóstico de la tricomoniasis?

a)
Examen directo al fresco entre porta y cubreobjetos

b)
Cultivo en medio especial

c)
Reacción de inmunofluorescencia directa (IFD)

d)
Reacción de polimerasa en cadena (PCR)

2.
¿Cuál de los siguientes factores NO influye en la patogenia de T. vaginalis?

a)
pH de la vagina

b)
Nivel de estrógenos de la mujer

c)
Numero de parásitos infectantes

d)
Nivel sanguíneo de IgE

3.
Señale la EXCEPCION.  La familia trichomonadie se caracteriza por:

a)
Ser protozoos flagelados

b)
Carecer de mitocondrias

c)
Tener un metabolismo esencialmente anaeróbico

d)
Ser aeróbicos facultativos

4.
¿Cómo trataría usted a una tricomoniasis resistente al metronidazol?

a)
Con ornidazol

b)
Con tinidazol

c)
Con nimurasol

d)
Con ninguno de los anteriores

5.
T. vaginalis coexiste con otras infecciones. ¿Con cuál de los siguientes microorganismos es infrecuente la coinfección?

a)
Neisseria gonorrhoeae
b)
Gardnerella vaginalis
c)
Hongos

d)
a + b

6.
En algunos abscesos pulmonares detectados en el humano se han hallado tricomonas. ¿Cuál de las siguientes especies se ha encontrado en estos casos?

a)
T. vaginalis
b)
T. hominis
c)
T. tenax
d)
Trichomonas de animales

7.
Señale lo INCORRECTO. T. vaginalis, E. histolytica y Giardia lamblia tienen en común:

a)
Carecer de mitocondrias

b)
Tener un metabolismo esencialmente anaeróbico

c)
Ser protozoos

d)
Tener quistes como formas de resistencia

8.
Indique la aseveración INCORRECTA. El humano en la tricomoniasis es:

a)
Un reservorio de la infección

b)
Transmisor de la parasitosis

c)
Habitualmente un portador asintomático

d)
Importante como pareja en las reinfecciones

9.
¿Qué relación existe entre la infección humana por el virus HIV y T. vaginalis?

a)
Ninguna

b)
La tricomoniasis aumenta el riesgo de adquirir HIV

c)
Hay antagonismo entre HIV y T. vaginalis
d)
En pacientes con HIV T. vaginalis es un protozoo emergente, es decir, aumenta su patogenicidad

10.
En una mujer virgen la tricomoniasis se puede deber a:

a)
Baños en piscinas temperadas contaminadas

b)
Contacto directo con manos de hombre infectado

c)
Ingestión de alimentos contaminados

d)
Tomar agua no potable

11.
¿Por qué se considera la tricomoniasis como una enfermedad de transmisión sexual (ETS) o venérea?

a)
Porque más de 95-97% de la transmisión es por vía sexual

b)
Si no se trata a la pareja sexual, no se obtiene curación

c)
A mayor número de parejas sexuales mayor es el riesgo de adquirir la infección 

d)
Todas las anteriores

12.
El método de diagnóstico rutinario más a menudo utilizado en tricomoniasis es:

a)
Observación al fresco entre porta y cubreobjetos

b)
Reacción de inmunofluorescencia directa

c)
Cultivo

d)
PCR

13.
¿Qué similitud existe entre Giardia lamblia, Trichomonas vaginalis y Entamoeba histolytica?

a)
Carecer de mitocondrias

b)
Tener hidrogenosomas y/o mitocondrias

c)
Presentar ciclo de Krebs

d)
No existe similitud

14.
Los recién nacidos pueden presentar una tricomoniasis por:

a)
Adquirir la infección en el canal del parto (connatal)

b)
Tener estrógenos maternos

c)
Tener una inmunidad innata no bien desarrollada

d)
a + b

15.
Señale la EXCEPCIÓN. La tricomoniasis extravenérea se adquiere por:

a)
Utilización de instrumentos no bien desinfectados (espéculos)

b)
Uso de ropa interior común

c)
Bañarse en piscinas temperadas utilizadas por mujeres infectadas

d)
Lavarse con agua no potable

16.
Señale la aseveración CORRECTA sobre Trichomonas tenax:

a)
Contribuye a formar parte del sarro dental

b)
Se le ha encontrado en abscesos pulmonares

c)
La enfermedad que origina es una zoonosis

d)
Es un comensal

17.
Trichomonas intestinalis es:

a)
Patógeno facultativo

b)
Patógeno estricto

c)
Comensal

d)
a + b

18.
¿Qué porcentaje de las uretritis no gonocócicas del humano se deben a Trichomonas vaginalis?

a)
> 90%

b)
30 %

c)
> 50%

d)
< 10%

19.
La frecuencia de T. vaginalis en mujeres de edad fértil que consultan a Servicios de Ginecología es de:

a)
< 10%

b)
20 – 50 %

c)
15 – 20%

d)
> 50%






Autoevaluación








Werner Apt





SALADIN








McGraw-Hill Education LLC / Todos los derechos reservados

